



Milé čtenářky, milí čtenáři,

v minulém čísle jsem upozorňovala na jednu z nejdůležitějších událostí roku – veletrh spotřební techniky CES v Las Vegas. Reportáž naleznete v rubrice Novinky a je z ní patrné, že odpověď na otázku, kam se ubírá svět informačních technologií, není možné nalézt tak snadno. Z pohledu zaměření našeho časopisu ale můžeme konstatovat, že nastala konvergence výpočetní techniky s technikou spotřební. Klesá zájem o klasickou výpočetní techniku (událostí roku byla vždy listopadová výstava Comdex – opět v Las Vegas – ta se však již vloni kvůli nezájmu nekonala) a počítačové giganti se naopak přesunuli na CES, jehož letošní návštěvnost překonala očekávání.

Novinkou, která má v tomto čísle premiéru, je první díl rozsáhlejšího seriálu Báječný svět počítačových sítí, jenž pro nás připravuje Jiří Peterka. Poněkud obsáhlejší materiál v rubrice Komunikace je věnován mobilním technologiím: naleznete v něm redakční test deseti smartphonů, přehled technologií pro mobilní přenos dat, informace o aktuální nabídce připojení k internetu u našich operátorů a o tom, jak si vytvořit kancelář v mobilu. Po čase se opět vracíme k Service Packu 2 a ukážeme vám, jak porozumět některým možnostem nastavení, kterých se možná bojíte.

V rubrice Software volněji navazujeme na hlavní téma v sekci Komunikace a v článku Desktop na dlani se dočtete, jak bezpečně přistupovat na vzdálený počítač. Určitě se to stalo mnohému z vás: na firemním počítači jste si zapomněli něco, co potřebujete dodělat doma, či se v době mimo kancelář potřebujete nutně dostat do svého „stroje“.

Rubrika Hardware nám poněkud ztloustla a naleznete v ní nejen spoustu krátkých testů, ale zejména test osmnácti monochromatických laserových tiskáren, představení patnácti digitálních fotoaparátů střední třídy (9–15 000 Kč) a podrobný technologický článek o sběrnici PCI Express.

Na CD bych ráda upozornila na užitečný prográmeček Steganos Internet Trace Destructor 4, s jehož pomocí zahladíte všechny stopy po svém brouzdání na internetu.

Příjemné počtení